

Тюльпан
Анна Ахматова

Есть цветок, зовут его
тюльпан.
Он бывает белый, жел-
тый, красный.
Расцветает, раннею
весной,
Все поля горят огнём,
пылают.

Это значит к нам при-
шла весна.
И тюльпаны все нам
подарила.
Красотой, своею, тот
тюльпан,
Мое сердце, душу по-
корил он.

Есть тюльпаны дикие
в Крыму.
И когда они там рас-
цветают.
Лягу я на поле и лежу,
Все тюльпаны, головы
склоняют.

Ты понюхай нежный
запах наш.
Красотою нашей вос-
хищайся.
Ты на Севере живёшь
сейчас.

Там снега цветут, а не
тюльпаны.
В небо синее гляжу,
любуюсь им.
И тюльпаны нежно я
ласкаю.
Лепестки поглажу,
листки все,
А моя душа вся зами-
рает.

И мне хочется обнять
весь шар земной.
Это поле, что пылает
ярким цветом.
А тюльпаны, камерой
сниму.
Увезу домой, на Се-

Большая перемена

Международный женский день



Для многих из нас именно тюльпаны являются настоящим символом весны. За несколько дней голая степь покрывается цветами — скорость роста этих растений может достигать 2 см в сутки (это является рекордом). Цветок тюльпана символизирует идеальную гармонию и духовность. Это настоящее совершенство, подчиненное законам симметрии — в его венчике три внешних и три внутренних лепестка, шесть тычинок и три доли завязи. В современном цветоводстве выведено более семи тысяч сортов тюльпанов, а родиной дикорастущих тюльпанов принято считать степи Казахстана, где насчитывается их около 100 видов.

В Санкт-Петербурге с 2013 года проходит один из самых знаменитых фестивалей тюльпанов. Проводится он на Елагином острове в Центральном Парке Культуры и Отдыха имени Кирова. Буйное цветение тюльпанов продолжается на острове почти целый месяц. Во время фестиваля проходят различные музыкальные и костюмированные празднества, конкурсы и выставки. Это мероприятие получило международное признание и вошло в ТОП-10 фестивалей тюльпанов во всем мире.

Цветники с тюльпанами органично вписаны в ландшафт парка, они изумительно сочетаются с архитектурными достопримечательностями. Цветение тюльпанов чудесно сочетается с цветением старых яблонь, в том числе и редких яблонь Недзвецкого с красными цветами. В конце мая остров утопает в сирени. За толпами туристов снисходительно наблюдают две пары сторожевых львов: на стрелке Елагина острова и у входа в Елагиноостровский дворец-музей.



С 19 по 22 марта в Ярославле проходил финальный этап Российской психолого-педагогической олимпиады им. К.Д.Ушинского (РППОШ)

Слоган олимпиады: «Развиваем Педагогический Потенциал Одаренных Школьников».

239 участников из 40 субъектов Российской Федерации.

За звание «лучшего» соревновались:

62 обучающихся 9-ых классов

91 обучающийся 10-ых классов

86 обучающихся 11-ых классов

В состав команды от Ставропольского края вошла

ученица 11 класса, МОУ «СОШ №4» Кузнецова Алина.



Олимпиада проходила на базе Ярославского государственного педагогического университета (ЯГПУ). Студенты университета аббревиатуру разьясняют так: Я Горжусь Профессией Учитель. Для участников олимпиады была организована обширная культурная программа, в ходе которой ребята познакомились с культурой Ярославля.

Но самое важное это конкурсные испытания. Письменный этап - тестовые задания, решение педагогических задач, задания аналитического характера. Устный этап - демонстрация фрагмента занятия внеурочной деятельности.

22 марта подведены итоги олимпиады. Состоялась торжественная церемония закрытия, на которой были объявлены победители и призёры.



Ярославль – старинный русский город, центр Ярославской области Российской Федерации, расположен у слияния рек Волги и Которосли.

Город основан в 1010 году Ярославом Мудрым как крепость для защиты северо-восточных границ Руси. Это был первый христианский город на Волге. В 1238 году его разграбили и сожгли монголо-татары. В 1463 году Ярославль вошел в состав Московского государства.

Главный редактор: Алейникова М.А.
Корректор: Крутько Ольга, дизайнер: Гуцева Марина
Корреспондент: Кузнецова Алина